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NOM : PRENOM :

Bareme :
- Question de cours : 4 points.

- QCM : dans chacun des quatre cas :

e 2 points par affirmation exacte entourée ;
e —1 point pour une affirmation fausse entourée ;

e 0 point en ’absence de réponse.

’Question de cours

Enoncer le théoréme des valeurs intermédiaires.

QCM : Dans chacun des quatre cas ci-dessous, entourer la ou les affirmations exactes.

On lance trois dés classiques non truqués. La probabilité d’obtenir au moins deux « 6 » est :
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Soit f une fonction a valeurs réelles, définie sur une partie Dy de R. Soit a est un nombre réel.
On suppose que Dy contient un intervalle non vide du type ]b,a[. On peut exprimer le fait que +oo

est limite de f a gauche en a par la formule :

A. YM >0 36>0 VzeDy (a—d<z<a= f(z)>M)
B. VM >0 36e€R" Ve Dy (z €la—6,a = f(x) > M)
C. Ve>0 30>0 VoeDy (a—d<z<a=|f(z)— fla)] <¢)

D. YMeR 36>0 Vze Dy (z €la—96,a] = f(x) = M)

1
La limite lorsque x tend vers +o0o de xexp <) —x est:
x

A. 1. B. 0. C. —o0. D. 4.

Soit f : R — R une fonction. Soit (a,b) € R? tel que a < b. On est alors sfir que :

A. Si f est continue alors f([a,b]) = [a, b].

B. Si f est continue et croissante sur [a, b] alors f est bijective.
C. Si f(Ja,b]) n’est pas un intervalle alors f n’est pas continue.
D. Si f(a)f(b) <0 alors f s’annule au moins une fois sur [a, b].

E. Pour que f soit continue sur [a, b], il faut que f soit majorée sur [a, b].



